

**Zdeněk Secký – SEKY** - TV studio HB - Uhry 413, 582 22 Příbyslav - IČO 10463682 DIČ CZ5902071736, mobil 603 276 283  
Evidován u Obecního živnostenského úřadu v Havlíčkově Brodě / Č.j.: ZUHB/3705/2009/Ru/2, e-mail: [foto.video@seznam.cz](mailto:foto.video@seznam.cz) [www.tvstudiohb.cz](http://www.tvstudiohb.cz)



## PROHLÁŠENÍ ŘEDITELSTVÍ VOLNÉHO POHÁRU ČESKÉ REPUBLIKY.

Věc: rozhodnutí o vyloučení MMS Posázaví 20. ročník z bodování do ČMPR.

V sobotu 6.5.2017 jsme obdrželi telefonicky zprávu od ředitele ČMPR Ing. Marka Šimíka ve které uvedl, že MMS Posázaví nebude zařazena do bodování z důvodu nezajištění přejezdů mezi RZ pro vozy které nemají STK nebo nesplňují podmínky které nařizuje zákon o silničním provozu.

Distancujeme se od prohlášení, že na našich mezinárodních soutěžích MMS Posázaví a MMS Světlé jezdili jezdci s vozy které neměli STK, nebo sportovní knížky.

Z nařízení Policie ČR a následně i Odboru dopravy není možné povolit zvláštní užívání komunikací při přejezdech mezi RZ pro soutěžní vozy které mají osazen bezpečnostní ochranný rám který v ČR není do silničního provozu povolen.

Stejně tak není možné vydat povolení pro přejezdy s umístěním oranžového výstražného světla na soutěžní vozy.

Oranžové majáky smí používat pouze stavební, zemědělské a sezónní stroje s povolením.

Z toho vyplývá, že ani Policie ČR, ani Dopravní odbory nemůžou podle zákona vydat rozhodnutí pro zvláštní užívání při přejezdech za plného provozu.

V současné době máme již povolení od Policie ČR pro zvláštní užívání RZ a uzavírky RZ.

Nechceme a nebudeme klamat posádky prohlášením, že máme přejezdy oficiálně povoleny a tiše doufat že to projde. Z jednání která jsme podnikli se zástupci Odborů dopravy a se zástupci Policie ČR nelze vydat povolení pro zvláštní užívání pro přejezdy, ani nelze vydat povolení pro umístění oranžových výstražných světel na vozidlech.

Při zveřejnění Zvláštních ustanovení - pravidel pro rok 2017 jsme museli uvést stejně tak jako v předchozích letech definici pro účast vozidel a jezdců do soutěže. Na základě účasti vozidel které splňují podmínky které nařizuje zákon o provozu na pozemních komunikacích jsme mohli začít připravovat soutěže. Stejně tak jsme vypustili i další nařízení, které zbytečně zatěžují pokladny soutěžních týmů a které se nedodržují.

Ochranný bezpečnostní rám jsme po celou dobu pořádání našich soutěží na Vysočině chápali jako bezpečnostní prvek který nijak neohrožuje účastníky silničního provozu a spolu s nadřazenými orgány tolerovali.

Všechny vozy které jsou přijaty do našich soutěží jsou v lepším technické stavu než některé vozidla které jezdí na našich silnicích.

Je smutné, že před každou naší motoristickou soutěží upozorňují anonymy Policii ČR aby zasáhla proti Vám jezdcům při přejezdech.

Do bodování ČMPR nebude z rozhodnutí ředitelství VPČR zařazena ani podzimní MMS Světlá 16. ročník.

Obě soutěže budou startovat pod hlavičkou Volného poháru ČR a do budoucna se pokusíme sdružit zpět více podniků aby náš pohár byl pro všechny sportovce kteří dávají motoristickému sportu srdce a nejezdí na akce pouze aby kritizovali práci pořadatelů a ovlivňovali svým bezohledným přístupem ostatní slušné lidi.

Obě naše soutěže reprezentují města Havlíčkův Brod a Světlou nad Sázavou a nedovolíme špinit jejich jména zástupci poháru který byl založen před třemi lety pouze aby škodil motoristickému sportu a cíleně likvidoval to co jsme společně s pořadatelí za dvacet let vybudovali.

Není jednoduché připravit motoristické soutěže tak aby byla splněna bezpečnost posádek, diváků a koordinaci všech sjednotit v jeden velký prvek, který na velkém okruhu sdružuje jezdce na tratích spolu s rozhodčími, komisaři, výpočetní technikou a dalšími nejmenovanými.

Pomozte nám svým vystupováním a chováním zachovat kouzlo rychlých a atraktivních průjezdů, pomozte nám společně vrátit všem motoristickým soutěžím ducha a srdce.

V Uhrách 9. 5. 2017

Zdeněk Secký  
ředitel VPČR